

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»
підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем зі
спеціальності 122 «Комп'ютерні науки»

Фахівці зі спеціальності «Комп'ютерні науки» є одними із найбільш затребуваних категорій фахівців на як на вітчизняному так і закордонному ринку з розробки програмних систем. Власне започаткування освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» за бакалаврським рівнем вищої освіти у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності орієнтовано на задоволення потреб регіонального ринку праці та кадрових потреб в ІТ-індустрії загалом.

Освітньо-професійна програма гармонійно збалансована, її компоненти логічно та послідовно викладаються, що дозволяє здобувати результати навчання передбачені Стандартом вищої освіти з спеціальності 122 «комп'ютерні науки». Особливу увагу привертає гармонійно збалансований комплекс дисциплін, що дозволяють досягти особливого акценту освітньої програми – підготовка фахівців з розробки програмного забезпечення із можливістю подальшого працевлаштування у Державній службі України з надзвичайних ситуацій.

Усі результати навчання освітньої програми та компоненти, що їх забезпечують, носять практичний характер та є обов'язковими для побудови успішної кар'єри в галузі, а також задоволення потреб майбутніх роботодавців.

Аналізуючи зміст освітніх компонент програми складається позитивне враження про декларований фаховий рівень випускників освітньої програми. Актуальним є модульність навчання за програмою, яка дозволяє здобувати ключові навички з розробки програмного забезпечення за результатами навчання на другому-третьому курсах. Такий підхід створює перспективи для переведення студентів старших курсів на навчання за дуальною формою здобуття вищої освіти.

З урахуванням викладеного вважаю, що освітньо-професійна програма є актуальною та доцільною для організації освітнього процесу зі спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» у Львівському державному університеті життєдіяльності.

Web UI Software Engineer, SoftServe

Кокотко Ігор Ярославович

30.07.2019


